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(1) 問１　性別...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 女性 632 52.7
2 男性 543 45.3
無回答 25 2.1
全体 1200 100.0

(2) 問２　年齢...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 18歳～19歳 17 1.4
2 20歳～29歳 58 4.8
3 30歳～39歳 109 9.1
4 40歳～49歳 196 16.3
5 50～59歳 172 14.3
6 60歳～69歳 233 19.4
7 70歳以上 401 33.4
無回答 14 1.2
全体 1200 100.0

(3) 問３　職業...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自営業主 39 3.3
2 自営家族従業者 19 1.6
3 自由業 12 1.0
4 正規雇用の社員・公務員・団体職員等 304 25.3
5 非正規雇用の社員・公務員・団体職員等 56 4.7
6 パート・アルバイト 171 14.3
7 家事専業 246 20.5
8 学生 31 2.6
9 無職 285 23.8

10 その他 23 1.9
無回答 14 1.2
全体 1200 100.0

(4) 問４　家族構成...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 単身（ひとり暮らし） 100 8.3
2 夫婦のみ 415 34.6
3 親と子 524 43.7
4 親と子と孫（三世代同居） 87 7.3
5 その他 63 5.3
無回答 11 0.9
全体 1200 100.0

(5) 問５　子どもの有無...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 954 79.5
2 いない 236 19.7
無回答 10 0.8
全体 1200 100.0

(6) 問６　一番下の子どもの年代...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 乳幼児（小学校入学前） 99 10.4
2 小学１～３年生 37 3.9
3 小学４～６年生 36 3.8
4 中学生 30 3.1
5 高校生以上の学生 101 10.6
6 社会人（独身） 260 27.3
7 社会人（既婚） 388 40.7
無回答 3 0.3
非該当 246  
全体 954 100.0
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(7) 問７　介護を要する人の有無...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 192 16.0
2 いない 995 82.9
無回答 13 1.1
全体 1200 100.0

(8) 問８　主な介護者...(ＭＡ)                                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 妻 49 25.5
2 夫 25 13.0
3 娘（息子の妻） 31 16.1
4 息子（娘の夫） 10 5.2
5 孫（女） 3 1.6
6 孫（男） 1 0.5
7 母 42 21.9
8 父 14 7.3
9 その他 32 16.7
無回答 8 4.2
非該当 1008  累計(n) 累計(%)
全体 192 100.0 215 112.0

(9) 問９　配偶者・パートナーの職業...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自営業主 35 3.2
2 自営家族従業者 16 1.5
3 自由業 4 0.4
4 正規雇用の社員・公務員・団体職員等 290 26.6
5 非正規雇用の社員・公務員・団体職員等 41 3.8
6 パート・アルバイト 131 12.0
7 家事専業 119 10.9
8 学生 1 0.1
9 無職 338 31.0

10 その他 41 3.8
無回答 73 6.7
非該当 111  
全体 1089 100.0

(10) 問10　女性が増えるとよい職業・役職...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 国会議員、地方議会議員 465 38.8
2 閣僚（国務大臣）、都道府県、市町村の首長 289 24.1
3 国家公務員、地方公務員の管理職 246 20.5
4 裁判官、検察官、弁護士 206 17.2
5 大学教授・学長など 60 5.0
6 小中学校・高校の教頭・副校長・校長 272 22.7
7 国連などの国際機関の幹部職 131 10.9
8 企業の技術者・研究者 207 17.3
9 企業の管理職 319 26.6

10 上場企業の役員 102 8.5
11 起業家 153 12.8
12 新聞・放送の記者 68 5.7
13 自治会長、町内会長など 155 12.9
14 医師・歯科医師 324 27.0
15 その他 45 3.8

無回答 53 4.4 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 3095 257.9

(11) 問11　ア　家庭生活...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 487 40.6
2 平等 464 38.7
3 女性が優遇されている 67 5.6
4 わからない 120 10.0
無回答 62 5.2
全体 1200 100.0
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(12) 問11　イ　職場...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 658 54.8
2 平等 265 22.1
3 女性が優遇されている 52 4.3
4 わからない 138 11.5
無回答 87 7.3
全体 1200 100.0

(13) 問11　ウ　学校教育の場...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 172 14.3
2 平等 640 53.3
3 女性が優遇されている 23 1.9
4 わからない 282 23.5
無回答 83 6.9
全体 1200 100.0

(14) 問11　エ　政治の場...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 815 67.9
2 平等 130 10.8
3 女性が優遇されている 12 1.0
4 わからない 164 13.7
無回答 79 6.6
全体 1200 100.0

(15) 問11　オ　法律や制度上...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 467 38.9
2 平等 399 33.3
3 女性が優遇されている 48 4.0
4 わからない 208 17.3
無回答 78 6.5
全体 1200 100.0

(16) 問11　カ　社会通念，慣習，しきたり...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 810 67.5
2 平等 155 12.9
3 女性が優遇されている 39 3.3
4 わからない 116 9.7
無回答 80 6.7
全体 1200 100.0

(17) 問11　キ　自治会などの地域活動...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 287 23.9
2 平等 583 48.6
3 女性が優遇されている 35 2.9
4 わからない 216 18.0
無回答 79 6.6
全体 1200 100.0

(18) 問11　ク　ＰＴＡ活動...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 179 14.9
2 平等 446 37.2
3 女性が優遇されている 149 12.4
4 わからない 348 29.0
無回答 78 6.5
全体 1200 100.0
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(19) 問11　ケ　社会全体として...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が優遇されている 734 61.2
2 平等 213 17.8
3 女性が優遇されている 36 3.0
4 わからない 154 12.8
無回答 63 5.3
全体 1200 100.0

(20) 問12　女性が働くことをどう思うか...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 女性は職業を持たない方がよい 18 1.5
2 結婚するまでは職業を持つ方がよい 63 5.3
3 子どもができるまでは職業を持つ方がよい 86 7.2
4 子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい 427 35.6
5 子どもが大きくなったら再び職業（フルタイム）を持つ方がよい 228 19.0
6 子どもが大きくなったら再び職業（パートタイム）を持つ方がよい 216 18.0
7 その他 98 8.2
8 わからない 42 3.5
無回答 22 1.8
全体 1200 100.0

(21) 問13　妻は家庭を守るべきという考え方...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 賛成 69 5.8
2 どちらかといえば賛成 363 30.3
3 どちらかといえば反対 336 28.0
4 反対 287 23.9
5 わからない 124 10.3
無回答 21 1.8
全体 1200 100.0

(22) 問14　（１）生活の優先希望...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 「仕事」を優先したい 45 3.8
2 「家庭生活」を優先したい 252 21.0
3 「地域・個人の生活」を優先したい 48 4.0
4 「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい 377 31.4
5 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 36 3.0
6 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 177 14.8
7 「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 207 17.3
8 わからない 35 2.9
無回答 23 1.9
全体 1200 100.0

(23) 問14　（２）現実の優先状況...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 「仕事」を優先している 211 17.6
2 「家庭生活」を優先している 393 32.8
3 「地域・個人の生活」を優先している 63 5.3
4 「仕事」と「家庭生活」をともに優先している 217 18.1
5 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している 35 2.9
6 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 156 13.0
7 「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 55 4.6
8 わからない 38 3.2
無回答 32 2.7
全体 1200 100.0

(24) 問15　ア　有給休暇...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とりやすい 158 13.2
2 どちらかといえばとりやすい 188 15.7
3 どちらかといえばとりにくい 57 4.8
4 とりにくい 87 7.3
5 どちらともいえない 33 2.8
6 利用できる制度がない 63 5.3
7 制度があるかわからない 23 1.9
無回答 591 49.3
全体 1200 100.0
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(25) 問15　イ　育児休業...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とりやすい 112 9.3
2 どちらかといえばとりやすい 111 9.3
3 どちらかといえばとりにくい 34 2.8
4 とりにくい 95 7.9
5 どちらともいえない 58 4.8
6 利用できる制度がない 86 7.2
7 制度があるかわからない 88 7.3
無回答 616 51.3
全体 1200 100.0

(26) 問15　ウ　介護休業...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とりやすい 69 5.8
2 どちらかといえばとりやすい 97 8.1
3 どちらかといえばとりにくい 46 3.8
4 とりにくい 98 8.2
5 どちらともいえない 70 5.8
6 利用できる制度がない 82 6.8
7 制度があるかわからない 125 10.4
無回答 613 51.1
全体 1200 100.0

(27) 問16　ア　部屋の掃除...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 75 6.3
2 主として妻 629 52.4
3 夫婦ほぼ同じ 195 16.3
4 その他の人 6 0.5
5 該当なし 15 1.3
無回答 280 23.3
全体 1200 100.0

(28) 問16　イ　トイレの掃除...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 71 5.9
2 主として妻 738 61.5
3 夫婦ほぼ同じ 83 6.9
4 その他の人 14 1.2
5 該当なし 13 1.1
無回答 281 23.4
全体 1200 100.0

(29) 問16　ウ　ゴミ出し...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 372 31.0
2 主として妻 370 30.8
3 夫婦ほぼ同じ 152 12.7
4 その他の人 16 1.3
5 該当なし 11 0.9
無回答 279 23.3
全体 1200 100.0

(30) 問16　エ　洗濯...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 40 3.3
2 主として妻 735 61.3
3 夫婦ほぼ同じ 118 9.8
4 その他の人 15 1.3
5 該当なし 14 1.2
無回答 278 23.2
全体 1200 100.0
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(31) 問16　オ　食料品や日用品の買い物...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 58 4.8
2 主として妻 554 46.2
3 夫婦ほぼ同じ 288 24.0
4 その他の人 12 1.0
5 該当なし 13 1.1
無回答 275 22.9
全体 1200 100.0

(32) 問16　カ　食料品や日用品の在庫管理...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 44 3.7
2 主として妻 721 60.1
3 夫婦ほぼ同じ 134 11.2
4 その他の人 10 0.8
5 該当なし 12 1.0
無回答 279 23.3
全体 1200 100.0

(33) 問16　キ　食事をつくる...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 37 3.1
2 主として妻 778 64.8
3 夫婦ほぼ同じ 80 6.7
4 その他の人 14 1.2
5 該当なし 15 1.3
無回答 276 23.0
全体 1200 100.0

(34) 問16　ク　食事のあとかたづけ...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 96 8.0
2 主として妻 623 51.9
3 夫婦ほぼ同じ 179 14.9
4 その他の人 8 0.7
5 該当なし 16 1.3
無回答 278 23.2
全体 1200 100.0

(35) 問16　ケ　子どもの勉強の指導...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 39 3.3
2 主として妻 229 19.1
3 夫婦ほぼ同じ 115 9.6
4 その他の人 11 0.9
5 該当なし 434 36.2
無回答 372 31.0
全体 1200 100.0

(36) 問16　コ　乳幼児の世話（育児）...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 3 0.3
2 主として妻 310 25.8
3 夫婦ほぼ同じ 64 5.3
4 その他の人 3 0.3
5 該当なし 439 36.6
無回答 381 31.8
全体 1200 100.0

(37) 問16　サ　親や病人の世話・介護...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 27 2.3
2 主として妻 251 20.9
3 夫婦ほぼ同じ 102 8.5
4 その他の人 7 0.6
5 該当なし 449 37.4
無回答 364 30.3
全体 1200 100.0
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(38) 問16　シ　近所付き合い...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 64 5.3
2 主として妻 492 41.0
3 夫婦ほぼ同じ 289 24.1
4 その他の人 11 0.9
5 該当なし 61 5.1
無回答 283 23.6
全体 1200 100.0

(39) 問16　ス　役所・銀行の手続き...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 主として夫 264 22.0
2 主として妻 368 30.7
3 夫婦ほぼ同じ 274 22.8
4 その他の人 4 0.3
5 該当なし 15 1.3
無回答 275 22.9
全体 1200 100.0

(40) 問17　男性に求められること...(ＭＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性が家事・育児等に参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと
512 42.7

2 男性が家事・育児等に参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと 104 8.7
3 夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること 618 51.5
4 年配者やまわりの人が夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊重す

ること 205 17.1

5 社会の中で、男性による家事・育児等について、その評価を高めること 415 34.6
6 男性による家事・育児等について職場における上司や周囲の理解を進めるこ

と 429 35.8

7 労働時間短縮や休暇制度、テレワーク等のICTを利用した多様な働き方を普及
させることで、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること 455 37.9

8 男性が家事・育児等を行うための、仲間作りをすすめること 112 9.3
9 その他 44 3.7

無回答 58 4.8 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 2952 246.0

(41) 問18　仕事と家庭の両立に必要なこと...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児・介護休業制度を利用しやすいように代わりの人員確保等、職場環境を
整備する 549 45.8

2 育児・休業中の賃金や手当てなどの経済的支援を充実する 392 32.7
3 在宅勤務・フレックスタイム制等の勤務制度を導入する 374 31.2
4 保育所や学童保育の整備、保育時間の延長など保育内容を充実する 420 35.0
5 企業等が再雇用制度を充実する 235 19.6
6 男性中心の職場を見直す 155 12.9
7 ホームヘルパーや介護施設を充実させる 165 13.8
8 パート・契約社員・派遣などの非正規社員の労働条件を改善する 295 24.6
9 男女がともに仕事や家庭を両立できる、周囲の理解や協力があること 414 34.5

10 その他 34 2.8
無回答 56 4.7 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 3089 257.4

(42) 問19　地域活動参加の有無...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 759 63.3
2 ない 392 32.7

無回答 49 4.1
全体 1200 100.0

(43) 問20　女性が地域活動のリーダーとなるのに必要なこと...(ＭＡ)               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 女性が地域活動のリーダーになることに対する女性自身の抵抗感をなくすこと 498 41.5
2 女性が地域活動のリーダーになることに対する男性の抵抗感をなくすこと 579 48.3
3 女性が地域活動のリーダーになることについて、社会の中でその評価を高めること 533 44.4
4 女性が地域活動のリーダーになることについて、啓発や情報提供・研修を行うこと 336 28.0
5 女性が地域活動のリーダーに一定の割合でなるような取り組みを進めること 326 27.2
6 その他 75 6.3

無回答 68 5.7 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 2415 201.3
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(44) 問21　防災等で必要な男女に配慮した対応...(ＭＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 避難所運営の責任者に男女が共に配置され、その運営体制や被災者対応に男
女両方の視点が入ること

716 59.7

2 防災計画に男女両方の視点が入ること 572 47.7
3 災害時における乳幼児、妊産婦へのサポートや救急医療体制 475 39.6
4 避難所の設備（トイレ、更衣室、洗濯物干し場等）や備蓄品 674 56.2
5 避難所における女性用品等、物資配布時の配慮 351 29.3
6 被災者に対する相談体制 253 21.1
7 その他 20 1.7

無回答 52 4.3 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 3113 259.4

(45) 問22　ア　なぐったり、けったりする...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 1110 92.5
2 ＤＶだと思わない 4 0.3
3 わからない 14 1.2
無回答 72 6.0
全体 1200 100.0

(46) 問22　イ　平手で打つ...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 1009 84.1
2 ＤＶだと思わない 39 3.3
3 わからない 61 5.1
無回答 91 7.6
全体 1200 100.0

(47) 問22　ウ　なぐるふりしておどす、物を投げる...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 959 79.9
2 ＤＶだと思わない 55 4.6
3 わからない 86 7.2
無回答 100 8.3
全体 1200 100.0

(48) 問22　エ　性的な行為を強要する...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 946 78.8
2 ＤＶだと思わない 49 4.1
3 わからない 116 9.7
無回答 89 7.4
全体 1200 100.0

(49) 問22　オ　避妊に協力しない...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 728 60.7
2 ＤＶだと思わない 114 9.5
3 わからない 264 22.0
無回答 94 7.8
全体 1200 100.0

(50) 問22　カ　妊娠中絶を強要する...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 848 70.7
2 ＤＶだと思わない 55 4.6
3 わからない 204 17.0
無回答 93 7.8
全体 1200 100.0

(51) 問22　キ　何を言っても長期間無視し続ける...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 716 59.7
2 ＤＶだと思わない 188 15.7
3 わからない 202 16.8
無回答 94 7.8
全体 1200 100.0
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(52) 問22　ク　私物を壊す、かってに捨てる...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 777 64.8
2 ＤＶだと思わない 158 13.2
3 わからない 169 14.1
無回答 96 8.0
全体 1200 100.0

(53) 問22　ケ　大声でどなる、ののしる...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 961 80.1
2 ＤＶだと思わない 81 6.8
3 わからない 71 5.9
無回答 87 7.3
全体 1200 100.0

(54) 問22　コ　「死ね」「キモイ」などと言う...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 971 80.9
2 ＤＶだと思わない 58 4.8
3 わからない 85 7.1
無回答 86 7.2
全体 1200 100.0

(55) 問22　サ　経済上の文句を言う...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 824 68.7
2 ＤＶだと思わない 140 11.7
3 わからない 146 12.2
無回答 90 7.5
全体 1200 100.0

(56) 問22　シ　電話やメールを細かくチェックする...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 583 48.6
2 ＤＶだと思わない 276 23.0
3 わからない 248 20.7
無回答 93 7.8
全体 1200 100.0

(57) 問22　ス　外部との付き合いや外出を禁止・制限する...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 725 60.4
2 ＤＶだと思わない 208 17.3
3 わからない 180 15.0
無回答 87 7.3
全体 1200 100.0

(58) 問22　セ　必要な生活費を渡さない...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 763 63.6
2 ＤＶだと思わない 166 13.8
3 わからない 184 15.3
無回答 87 7.3
全体 1200 100.0

(59) 問22　ソ　お金の使い途を細かくチェックする...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 439 36.6
2 ＤＶだと思わない 396 33.0
3 わからない 276 23.0
無回答 89 7.4
全体 1200 100.0
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(60) 問22　タ　外で働くことを制限する...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ＤＶだと思う 463 38.6
2 ＤＶだと思わない 336 28.0
3 わからない 307 25.6
無回答 94 7.8
全体 1200 100.0

(61) 問23　ＤＶ防止や被害者支援等に必要なこと...(ＭＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 暴力防止の啓発活動を積極的に行う 317 26.4
2 学校において、男女平等や性についての教育を充実する 478 39.8
3 地域において、男女平等や性についての教育を充実する 102 8.5
4 法律による規制強化や見直しを行う 515 42.9
5 被害者のための相談機能を充実させる 482 40.2
6 被害者の安全確保対策を充実させる 604 50.3
7 被害者の自立支援対策を充実させる 320 26.7
8 加害者更正のための支援対策を充実させる 169 14.1
9 その他 24 2.0
無回答 70 5.8 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 3081 256.8

(62) 問24　ア　女子差別撤廃条約...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 90 7.5
2 聞いたことはある 497 41.4
3 知らない 493 41.1
無回答 120 10.0
全体 1200 100.0

(63) 問24　イ　男女雇用機会均等法...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 555 46.3
2 聞いたことはある 505 42.1
3 知らない 55 4.6
無回答 85 7.1
全体 1200 100.0

(64) 問24　ウ　男女共同参画社会基本法...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 194 16.2
2 聞いたことはある 616 51.3
3 知らない 298 24.8
無回答 92 7.7
全体 1200 100.0

(65) 問24　エ　育児・介護休業法...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 384 32.0
2 聞いたことはある 595 49.6
3 知らない 134 11.2
無回答 87 7.3
全体 1200 100.0

(66) 問24　オ　ＤＶ防止法...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 214 17.8
2 聞いたことはある 706 58.8
3 知らない 186 15.5
無回答 94 7.8
全体 1200 100.0
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(67) 問24　カ　子ども・子育て支援法...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 214 17.8
2 聞いたことはある 711 59.3
3 知らない 186 15.5
無回答 89 7.4
全体 1200 100.0

(68) 問24　キ　女性活躍推進法...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 88 7.3
2 聞いたことはある 477 39.8
3 知らない 546 45.5
無回答 89 7.4
全体 1200 100.0

(69) 問24　ク　ポジティブアクション...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 46 3.8
2 聞いたことはある 273 22.8
3 知らない 785 65.4
無回答 96 8.0
全体 1200 100.0

(70) 問24　ケ　ジェンダー...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 269 22.4
2 聞いたことはある 356 29.7
3 知らない 482 40.2
無回答 93 7.8
全体 1200 100.0

(71) 問24　コ　ワーク・ライフ・バランス...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 284 23.7
2 聞いたことはある 359 29.9
3 知らない 465 38.8
無回答 92 7.7
全体 1200 100.0

(72) 問24　サ　ＬＧＢＴ...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 278 23.2
2 聞いたことはある 204 17.0
3 知らない 622 51.8
無回答 96 8.0
全体 1200 100.0

(73) 問24　シ　デートＤＶ...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 181 15.1
2 聞いたことはある 303 25.3
3 知らない 619 51.6
無回答 97 8.1
全体 1200 100.0

(74) 問24　ス　セクシャル・ハラスメント...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 733 61.1
2 聞いたことはある 334 27.8
3 知らない 47 3.9
無回答 86 7.2
全体 1200 100.0
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(75) 問24　セ　我孫子市男女共同参画条例...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 35 2.9
2 聞いたことはある 323 26.9
3 知らない 753 62.8
無回答 89 7.4
全体 1200 100.0

(76) 問24　ソ　我孫子市男女共同参画プラン...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 22 1.8
2 聞いたことはある 293 24.4
3 知らない 795 66.3
無回答 90 7.5
全体 1200 100.0

(77) 問24　タ　我孫子市男女共同参画宣言都市...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 33 2.8
2 聞いたことはある 284 23.7
3 知らない 790 65.8
無回答 93 7.8
全体 1200 100.0

(78) 問24　チ　我孫子市男女共同参画月間...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 22 1.8
2 聞いたことはある 172 14.3
3 知らない 913 76.1
無回答 93 7.8
全体 1200 100.0

(79) 問24　ツ　我孫子市男女共同参画情報紙「かがやく」...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 68 5.7
2 聞いたことはある 200 16.7
3 知らない 840 70.0
無回答 92 7.7
全体 1200 100.0

(80) 問24　テ　我孫子市男女共同参画講演会...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 21 1.8
2 聞いたことはある 175 14.6
3 知らない 911 75.9
無回答 93 7.8
全体 1200 100.0

(81) 問24　ト　市民図書館内の男女共同参画コーナー...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内容まで知っている 25 2.1
2 聞いたことはある 163 13.6
3 知らない 922 76.8
無回答 90 7.5
全体 1200 100.0

(82) 問25　今後力を入れていくべき施策...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男女共同参画に関する広報など啓発の推進 578 48.2
2 男女共同参画に関する学習機会の充実 291 24.3
3 企業などが男女共同参画推進に積極的に取り組めるよう、情報提供等の働き

かけ 474 39.5

4 政策における意思決定や方針決定の場への女性参画の促進 353 29.4
5 男女が共に仕事と家庭生活・地域活動を両立できるような支援策の充実 705 58.8
6 女性（男性）に対する暴力をなくすための施策の充実 175 14.6
7 その他 33 2.8

無回答 74 6.2 累計(n) 累計(%)
全体 1200 100.0 2683 223.6
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